

जीतने वाले अलग चीजें नहीं करते, वो चीजों को अलग तरह से करते हैं.

-शिव खेड़ा

जीतने वाले लाभ देखते हैं, हारने वाले नुकसान .

-शिव खेड़ा

"यदि आपको लगता है कि आप कर सकते हैं - तो आप कर सकते हैं! अगर आपको लगता है कि आप नहीं कर सकते - तो आप नहीं कर सकते दोनों ही सूरतों में आप सही हैं

-शिव खेड़ा

विपरीत परिस्थितियों में कुछ लोग टूट जाते हैं , तो कुछ लोग लोग रिकॉर्ड तोड़ते हैं.

-शिव खेड़ा

विजेता बोलते हैं की " मुझे कुछ करना चाहिए " हारने वाले बोलते हैं की " कुछ होना चाहिए "

-शिव खेड़ा

चरित्र का निर्माण तब नहीं शुरू होता जब बच्चा पैदा होता है; ये बच्चे के पैदा होने के सौ साल पहले से शुरू हो जाता है।

-शिव खेड़ा

सत्य का क्रियान्वन ही न्याय है.

-शिव खेड़ा

जो भी उधर लें उसे समय पर चूका दें क्योंकि इससे आपकी विश्वसनीयता बढ़ाती है।

-शिव खेड़ा

एक देश नारे लगाने से महान नहीं बन जाता.

-शिव खेड़ा

किसी डिग्री का ना होने दरअसल फायदेमंद है. अगर आप इंजिनियर या डाक्टर हैं तब आप एक ही काम कर सकते हैं.पर यदि आपके पास कोई डिग्री नहीं है , तो आप कुछ भी कर सकते हैं.

-शिव खेड़ा

हमारी बिजनेस से सम्बंधित समस्याएं नहीं होतीं, हमारी लोगों से सम्बंधित समस्याएं होती हैं.

-शिव खेड़ा

अगर हम हल का हिस्सा नहीं हैं, तो हम समस्या हैं.

-शिव खेड़ा

लोगों से साथ विनम्र होना सीखे। महत्वपूर्ण होना जरूरी है लेकिन अच्छा होना ज्यादा महत्वपूर्ण है ।

-शिव खेड़ा

कभी भी दुष्ट लोगों की सक्रियता समाज को बर्बाद नहीं करती, बल्कि हमेशा अच्छे लोगों की निष्क्रियता समाज को बर्बाद करती है.

- शिव खेड़ा

आपने मित्रों को सावधानी से चुने । हमारे व्यक्तित्व की झलक न सिर्फ हमारे सांगत से झलकती है बल्कि, जिन संगतों से हम दूर रहते हैं उससे भी झलकती है ।

- शिव खेड़ा

जब कभी कोई व्यक्ति कहता है कि वो ये नहीं कर सकता है, तो असल में वो दो चीजें कह रहा होता है. या तो मुझे पता नहीं है कि ये कैसे होगा या मैं इसे करना नहीं चाहता.

-शिव खेड़ा

जीतने वाले लाभ देखते हैं, हारने वाले दर्द।-शिव खेड़ा

जो लोग जीतते हैं वह कोई अलग चीजों को अंजाम नहीं देते, बल्कि वो आम चीजों को खास अंदाज में पूरा करते हैं।-शिव खेड़ा

एक बेवकूफ बिना सोचे समझे बोलता है और एक बुद्धिमान सोच समझकर।-शिव खेड़ा

साकारात्मक सोच के साथ साकारात्मक कार्यों का परिणाम सफलता है।-शिव खेड़ा

किसी भी प्रोडक्ट को बेचने के लिए 90% दृढ़ विश्वास जबकि 10% प्रोत्साहन होना चाहिए।-शिव खेड़ा

लम्बी अवधि के निवेश में आपको हर दिन के मैनेजमेंट की जरूरत नहीं होती है।-शिव खेड़ा

जब कभी भी कोई व्यक्ति कहता है कि वो ये नहीं कर सकता है, तो असल में वो दो चीजे कर रहा होता है, या तो मुझे पता नहीं है कि ये कैसे होगा, या मैं इसे करना नहीं चाहता।-शिव खेड़ा

छोटे लोग दूसरों के बारे में बात करते हैं, बीच के लोग चीजों के बारे में बात करते हैं और महान लोग सुझाव के बारे में।-शिव खेड़ा

सफलता सिर्फ एक संजोग नहीं है यह हमारे नजरिए का नतीजा है और अपना नजरिया हम खुद चुन सकते हैं।-शिव खेड़ा

किसी डिग्री का ना होना दरअसल फायदेमंद है क्योंकि अगर आप इंजिनियर या डॉक्टर हैं, तो आप एक ही काम कर सकते हैं, लेकिन आपके पास कोई डिग्री नहीं है तो आप कुछ भी कर सकते हैं।-शिव खेड़ा

मैं लोगों का उत्साह बढ़ाने को अपनी योग्यता मानता हूँ और वही मेरी सबसे बड़ी पूँजी है। यही एक महत्वपूर्ण रास्ता है जिससे किसी इंसान की अच्छाई उभारी जा सकती है।-शिव खेड़ा

कुदरत बड़ी समझदार और मेहरबान है क्योंकि उसने आदमी को सोचने की क्षमता का सबसे बड़ा तोहफा दिया है, लेकिन अफसोस की बात है कि बहुत कम ही लोग इस महान तोहफे का पूरा इस्तेमाल कर पाते हैं।-शिव खेड़ा

इन्स्पीरेशन सोच है जबकि मोटीवेशन कार्रवाई है.

-शिव खेड़ा

आत्म-सम्मान और अहंकार का उल्टा सम्बन्ध है.

-शिव खेड़ा

लोग इसकी परवाह नहीं करते हैं कि आप कितना जानते हैं, वो ये जानना चाहते हैं कि आप कितना खयाल रखते हैं.

-शिव खेड़ा

किसी को धोखा न दें क्योंकि ये आदत बन जाती है , और फिर आदत से व्यक्तित्व ।

-शिव खेड़ा

अच्छे लीडर्स और लीडर्स बनाने की चेष्टा करते हैं, बुरे लीडर्स और फालोवार्स बनाने की चेष्टा करते हैं.

-शिव खेड़ा

हारने वाले लोग भाग्य में विश्वास करते हैं, हिम्मती और पक्के इरादों वाले वजह और उसके नतीजों में विश्वास करते हैं।-शिव खेड़ा

सक्रिय रूप से राह दिखाने करने वाले अच्छे नेता होते हैं, और सक्रिय रूप से गलत राह दिखाने वाले बुरे नेता होते हैं।-शिव खेड़ा

अगर एक बच्चा गलत रास्ते पर चला जाता है तो इसके लिए वह बच्चा दोषी नहीं है, बल्कि इसके लिए उसके माता-पिता जिम्मेदार है।-शिव खेड़ा

कभी भी दुष्ट लोगों की सक्रियता समाज को बर्बाद नहीं करती, बल्कि हमेशा अच्छे लोगों की निष्क्रियता समाज को बर्बाद करती है।-शिव खेड़ा

पैसा लोगों के जीवन में फर्क लाने के लिए एक बहुत महत्वपूर्ण टूल है।-शिव खेड़ा

वे लोग जो भविष्य में बहुत आगे जाना चाहते हैं उनमें सफल होने के लिए दो योग्यता होनी चाहिए, पहली, लोगों के साथ कुशल व्यवहार करने की और दूसरी, लोगों को कुछ बेचने की।-शिव खेड़ा

बहुत सी चीजें एक बच्चे की परवरिश पर निर्भर करती हैं।-शिव खेड़ा

मेरा पहला उद्देश्य है निवेश करना और इसके अतिरिक्त भी कुछ बच जाता है तो उसे खर्च करना।-शिव खेड़ा

अच्छे लीडर्स, हमेशा अधिक से अधिक अच्छे लीडर्स बनाने के बारे में सोचते हैं, और बुरे लीडर्स, हमेशा अधिक से अधिक अनुयायी बनाने के बारे में सोचते हैं।-शिव खेड़ा

आप जितनी बहसों जीतते हैं उतने मित्रों को खो देते हैं।-शिव खेड़ा

जो करना जरूरी है उसे पसंद करो।-शिव खेड़ा

अच्छे माहौल में एक मामूली कर्मचारी की भी काम करने की शक्ति बढ़ जाती है जबकि खराब माहौल में एक अच्छे कर्मचारी की भी कुशलता कम हो जाती है।-शिव खेड़ा

जिस तरह कोई व्यक्ति डिक्शनरी के ऊपर बैठने से शब्द और स्पेलिंग नहीं सीख सकता, उसी तरह कोई भी व्यक्ति कठिन परिश्रम के बिना अपनी काम करने की शक्ति नहीं बढ़ा सकता।-शिव खेड़ा

अपना एक विजन होना चाहिए- यह अदृश्य को देखने की काबिलियत है। अगर आप अदृश्य को देख सकते हैं तो आप असंभव को भी संभव कर सकते हैं।-शिव खेड़ा

प्रेरणा एक आग की तरह है, जिसे जलाए रखने के लिए इसमें लगातार ईंधन डालना पड़ता है। प्रेरणा को बनाए रखने के लिए आपका ईंधन "स्वयं पर विश्वास" ही है।-शिव खेड़ा

असफल होना कोई गुनाह नहीं है लेकिन सफलता के लिए कोशिश न करना जरूर गुनाह है।-शिव खेड़ा

जीवन में ऊपर उठते समय लोगों से अदब से पेश आए, क्योंकि नीचे गिरते समय आप इन लोगों से दोबारा मिलेंगे।-शिव खेड़ा

अनजान होना शर्म की बात नहीं है लेकिन सीखने की इच्छा न होना शर्म की बात है।-शिव खेड़ा

दुनिया हमें वैसी नहीं दिखती जैसी वह है, बल्कि वैसी दिखती है, जैसे हम हैं।-शिव खेड़ा

बिना कठिन परिश्रम के सफलता नहीं मिल सकती, कुदरत चिड़ियों को खाना जरूर देती है, लेकिन उनके घोंसले में नहीं डालती।-शिव खेड़ा

अपने घटिया नजरिए का एहसास हो जाने पर भी हम उसे बदलते क्यों नहीं? -शिव खेड़ा

हिम्मत का मतलब डर का न होना नहीं है, हिम्मत का मतलब तो डर पर काबू पाना है।-शिव खेड़ा
किसी को धोखा न दें क्योंकि ये आदत बन जाती है , और फिर आदत से व्यक्तित्व।-शिव खेड़ा
विजेता बोलते हैं कि “मुझे कुछ करना चाहिए”, हारने वाले बोलते हैं कि “कुछ होना चाहिए”।-शिव खेड़ा
सत्य का क्रियान्वन ही न्याय है।-शिव खेड़ा
जो भी उधार लें उसे समय पर चूका दें क्योंकि इससे आपकी विश्वसनीयता बढ़ती है।-शिव खेड़ा

Swami Vivekananda Quotes thoughts in hindi

उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक कि तुम्हे अपना लक्ष्य ना प्राप्त हो जाये ।

हमारी नैतिक प्रकृति जितनी उन्नत होती है, उतना ही उच्च हमारा प्रत्यक्ष अनुभव होता है, और उतनी ही हमारी इच्छा शक्ति अधिक बलवती होती है।

दिन में एक बार अपने आप से बात करो वरना तुम दुनिया के सबसे महत्वपूर्ण आदमी से बात नहीं कर पाओगे।

निडर हुए बिना जीवन का आनंद नहीं लिया जा सकता है | जो सच है उसे लोगों से बिना डरे कहो, धीरे-धीरे लोग सच्चाई को स्वीकार करने लगेंगे।

जिस दिन आपके सामने कोई समस्या न आये उस दिन आप यकीन कर सकते है की आप गलत रास्ते पर जा रहे है।

निर्भय व्यक्ति हीं कुछ कर सकता है, डर-डर कर चलने वाले लोग कुछ नहीं कर सकते हैं। किसी भी चीज से डरो मत, तभी तुम अद्भुत काम कर सकोगे ।

जो लोग इसी जन्म में मुक्ति पाना चाहते हैं, उन्हें एक हीं जन्म में हजारों वर्षों का कर्म करना पड़ेगा।

यह जीवन अल्पकालीन है, संसार की विलासिता क्षणिक है, लेकिन जो दुसरो के लिए जीते है, वे ही वास्तव में जीवित है।

जिस तरह से विभिन्न स्रोतों से उत्पन्न अलग अलग धाराएँ अपना जल समुद्र में मिला देती हैं, उसी प्रकार इन्सान द्वारा चुना गया हर मार्ग, चाहे अच्छा हो या बुरा – भगवान तक ही जाता है।

किसी की बुराई ना करें । अगर आप मदद के लिए हाथ बढ़ा सकते हैं, तो ज़रूर बढ़ाएं और अगर नहीं बढ़ा सकते, तो अपने हाथ जोड़िये, अपने दोस्तों को आशीर्वाद व् दुआ दीजिये और उन्हें उनके मार्ग पर जाने दे ।

आप अपने बारे में जैसा सोचेंगे वैसे ही बन जायेंगे । अगर आप खुद को कमजोर सोचते हो तो आप कमजोर व् निर्बल बन जाओगे अगर आप को लगता है की आप शक्तिशाली है तो आप सच मे शक्तिशाली बन जाओगे ।

ज्ञान स्वयमेव वर्तमान है, मनुष्य केवल उसका आविष्कार करता है।

उठो मेरे शोरो, इस भ्रम को मिटा दो कि तुम कमजोर हो, तुम एक अमर आत्मा हो, स्वच्छंद जीव हो, धन्य हो, सनातन हो, तुम तत्व नहीं हो और ना ही शरीर हो। तत्व तुम्हारा सेवक हो, तुम तत्व के सेवक नहीं ।

कभी मत सोचिये कि आपकी आत्मा के लिए कुछ भी असंभव है, ऐसा सोचना सबसे बड़ा विधर्म है। अगर कोई पाप है तो वो यही है – ये कहना कि तुम निर्बल हो या अन्य कोई निर्बल हैं।

एक शब्द में, यह आदर्श है कि तुम परमात्मा हो।

सत्य को हज़ारों तरीकों से बताया जा सकता है, फिर भी हर एक तरीका सत्य ही होगा।

जो मनुष्य इसी जन्म में मुक्ति प्राप्त करना चाहता है, उसे एक ही जन्म में हजारों वर्ष का काम करना पड़ेगा। वह जिस युग में जन्मा है, उससे उसे बहुत आगे जाना पड़ेगा, किन्तु साधारण लोग किसी तरह रेंगते-रेंगते ही आगे बढ़ सकते हैं।

हम जितना ज्यादा बाहर जायें और दूसरों का भला करें, हमारा हृदय उतना ही शुद्ध होगा, और परमात्मा उसमें बसेंगे।

जब तक जीवित हो तब तक अपने और दूसरों के अनुभवों से सीखते रहना चाहिए. क्योंकि अनुभव सबसे बड़ा गुरु होता है।

आप जिस समय जिस काम के लिए प्रतिज्ञा करो, उस कार्य को अपना जीवन बना लो और उसे ठीक उसी समय पर किया जाना चाहिये। नहीं तो लोगो का आप पर से विश्वास उठ जायेगा।

हम वो ही हैं जो हमें हमारी सोच ने बनाया है इसलिए इस बात का ध्यान रखिये कि आप कैसे और क्या सोचते हैं। शब्द गौण हैं, विचार रहते हैं, वे दूर तक यात्रा करते हैं और आपके जीवन में सदा उनका प्रभाव बना रहता है।

यदि स्वयं में विश्वास करना और अधिक विस्तार से पढ़ाया और अभ्यास कराया गया होता, तो मुझे यकीन है कि बुराइयों और दुःख का एक बहुत बड़ा हिस्सा गायब हो गया होता।

दुर्बलता को न तो आश्रय दो और न तो दुर्बलता को बढ़ावा दो।

कोई भी व्यक्ति अपने कार्यों से महान होता है, अपने जन्म से नहीं।

तुम भगवान् में तब तक विश्वास नहीं कर सकते जब तक तुम खुद पर विश्वास नहीं करोगे।

लोग मुझपर हस्ते हैं क्योंकि मैं उनके जैसा नहीं और अलग हूँ, मैं उन लोगो पर हस्ता हूँ क्योंकि वो सब एक जैसे हैं।

विश्वास करो, विश्वास करो अपने में और दुनिया के मालिक भगवान में।

स्वतंत्र होने की हिम्मत करो, तुम्हारे विचार तुम्हें जहाँ तक ले जाते हैं वहाँ तक जाने की हिम्मत करो, और अपने विचारों को जीवन में उतारने की हिम्मत करो।

एक वक्त में एक ही काम करो और उस काम को करते समय अपना सब कुछ उसी में झोंक दो।

सबसे बड़ा रोग, क्या कहेंगे लोग। – Sandeep Maheshwari Quotes in Hindi

2. ये जो सामान्यताएँ (Mediocrity) हैं ना बड़ी की खरतनाक जगह है। हम यहीं पर अटके रह जाते हैं और अपने ऊपर वालों से जलते रहते हैं और एचे वाले है उनको देखकर हम खुश होते रहते हैं।

3. सफलता हमेशा अकेल में गले लगाती है लेकिन असफलता हमेशा आपको सबके सामने तमाचा मारती है। यही जीवन है।

4. आपकी इच्छा शक्ति के सामने जीवन की कोई भी ताकत टिक नहीं सकती। – Sandeep Maheshwari Quotes in Hindi

5. अपने आप पर हंसने के लिए कभी डरें मत।

6. पैसा उतना ही ज़रूरी है जितना कार में पेट्रोल, ना कम ना ज्यादा।

आपके लिए दिलचस्प कंटेंट

Mgid

Mgid

सेक्स के दौरान कभी निराश न करें! पाईये 1 नेचुरल उपाय

King Power Oil

अपनी यौन शक्ति जागृत करें

Vigorman

अपनी मर्दाना समस्याओं को सुलझाएं इस चमत्कारी प्राकृतिक तरीके से

Titan Tablet

लम्बे समय तक सेक्स करने के लिए इसका इस्तेमाल करे

Testo Booster

7. एक इच्छा कुछ नहीं बदलती है, एक निर्णय थोड़ा बहुत बदलता है, लेकिन एक निश्चय सब कुछ बदल देता है।

8. चाहें तालियाँ गूँजें या फीकी पद जाये, इससे मतलब नहीं है कि आप सफल होते हैं या असफल। बस काम करिए कोई भी काम छोटा या बड़ा नहीं होता है।

9. जो सिरफिरे होते हैं, इतिहास वही लिखते हैं,
समजदार लोग तो सिर्फके बारे में पढ़ते हैं। – Sandeep Maheshwari Quotes in Hindi

10. बुरे वक्त में ही सबके असली रंग दीखते हैं,
दिन के उजाले में तो पानी भी चंडी लगता है।

11. मैं इस वज़ह से सफल नहीं हूँ क्योंकि,
कुछ लोगों को लगता है कि मैं सफल हूँ,
मैं इस वज़ह से सफल हूँ क्योंकि,
मुझे, लगता है की मैं सफल हूँ।

12. सफलता अनुभव से मिलता है,
और अनुभव, बुरे समय के अनुभव से मिलता है।

13. चाहत और ज़रूरत के बिच अंतर स्वयं पर नियंत्रण है।

14. न मैदान छोड़ो, न इंतज़ार करो, बस चलते रहो।

15. अगर आप महानता हासिल करना चाहते हो तो इज़ाजत लेना बंद करो।

16. गलतियां इस बात का साबुत है कि आप प्रयास कर रहे हैं।

17. सफल लोग दूसरों से अलग नहीं होते, सफल लोगों की सोच दूसरों से अलग होती है।
18. सफलता का यह मतलब नहीं होता है – जो आपके पास नहीं है उसे पाना, इसका सही मतलब होता है, आगे बढ़ते जाना भले ही आपके पास जो भी वो लुट जाये।
19. अपने गलतियों के लिए स्वयं को कोसना / आलोचना करना बंद करों, और अपने सफलताओं / उपलब्धताओं के लिए स्वयं की प्रशंसा करें।
20. ज़िन्दगी बिना किसी उद्देश्य के अर्थहीन है।
21. क्या आपको खुद की नज़र से उठाना है??
जो इंसान खुद की नज़र से उठ गया,
वो दुनिया की नज़र से अपने आप उठ जायेगा।
22. अपनी दिन की आवाज़ को सुनो। वो क्या चाहता है उसे करो।
23. आज में जो कुछ भी हूँ, अपनी असफलता की वज़ह से हूँ।
24. अपने दिमाग को कंट्रोल करो, नहीं तो यह तुम्हें कंट्रोल करेगा।
25. यदि आपके पास ज़रूरत से ज्यादा है, तो उनके साथ शेयर करें जिनको उसकी ज्यादा ज़रूरत है।
26. जो भी करों एक जुनून के साथ करो, वर्ना मत करो।
27. आपकी बदलने की इच्छा आपकी वहीं रहने की इच्छा से बड़ी होनी चाहिए।

28. अपने मुश्किलों / प्रॉब्लम को रोमांच की तरह लें।

29. ज़िन्दगी में कभी किसी बुरे दिन से सामना हो जाये तो,
इतना हौसला ज़रूर रखना, दिन बुरा था ज़िन्दगी नहीं।

30. दुनिया में एक ही इंसान आपकी तकदीर बदल सकता है,
वो हैं “आप”

31. जिसको पता है – मैं क्या काम कर रहा हूँ,
मुझे क्या काम करना चाहिए,
मुझे यह काम कैसे करना है,
तो कौन ऐसे व्यक्ति को हिलापयेगा।

32. सीखते रहना है,
जो सिख रहा है वो जिंदा है,
जिसने सीखना बंद कर दिया वो जिंदा लाश है।

33. हर एक काम आसान है,
बस अंदर से आवाज़ आनी चाहिये।

34. अगर आपका सिखने का Mindset है,
और अगर 24 घंटे आप कुछ ना कुश सिख रहे हो,
तो आप Notice करेंगे कि आप धीरे-धीरे अंदर से,

Better होते चले जाओगे।

35. हजारों नहीं, बस एक बड़ा करान ढूंढिए,
जो आप करना चाहते हो, बस वही काफी है।

36. उस तरह का इंसान बनें, जिस तरीके के इंसान से आप मिलना चाहते हैं।

37. आपको कहीं सोने की खान नहीं मिलने वाली है,
कहीं से भी खोदनी पड़ती है।

38. चाहें आप इसे पसंद करें क्या नहीं,
चाहें आप इसे स्वीकार करते हैं या नहीं,
चाहें आप इसे मानते हैं या नहीं,
आप का जीवन वह है जिसे आप चुनते हैं।

39. शरीर की भाषा सबसे ज्यादा बोलती है।

40. किसी Career में कुछ पड़ा नहीं है,
वह तो हमारे ऊपर है,
हम उस Career को किस Level तक ले जा सकते हैं,
कबाड़ी का भी तो काम है न,
तो आपको करोड़पति कबाड़ी भी मिल जायेंगे और
अरबपति भी मिल जायेंगे।

41. छोटी-छोटी चीजें होती हैं,

जो आपके जीवन में,

आपके व्यक्तित्व को एक और लेवल पर ले जाती हैं। Sandeep Maheshwari Quotes in Hindi